Чи важко бути з Богом?
Подібним запитанням: А чи дійсно важко бути з Богом? – задається, сподіваємося, чимало людей. І щоб шукачі правди не занудьгували під час розгляду різноманітних аргументів, які наводять з цього приводу, відразу відповімо: насправді, не важко, якщо матимеш досвід життя з Богом. З чим дійсно важко бути, так це жити з гріхами, особливо, коли наздоганяють наслідки цих гріхів. Проте, коли подібні наслідки ще не проглядаються на горизонті, коли, здається, що в житті все гаразд, тоді… люди якось не відчувають потреби в Богові і через це починають гнати спливаючі думки про вічне, а також деколи задаватися питанням: а чи дійсно Бог є? Про життя з Богом, мова тут, звісно, не заходить… 

А що таке взагалі життя з Богом? Насправді, доволі безглузде запитання, проте добре, коли люди хоча б задаються ним. Отже, життя з Богом – це визнання того факту, що Він єдиний Володар всесвіту, Творець всього видимого і невидимого, і Йому єдиному кожен з нас наприкінці життя дасть за нього звіт: «Всім нам належить стати перед судом Христовим, щоб кожному одержати згідно з тим‚ що він робив, живучи в тілі, добре або лихе» (2Кор. 5:10). І зважаючи на цей посмертний суд, не можна не пригадати святі Божі заповіді, які регламентують життя людей, вказують що є добрим і що є злим (лихим) у Божих очах, і згідно яких кожен з нас буде судимий. Отже, якщо стисло, то життя з Богом має на увазі виконання, дотримання Його святих заповідей.
Загалом, таке життя не під силу жодній людині, «тому що всі згрішили і позбавлені слави Божої» (Рим. 3:23), або як каже 13-й Псалом: «Опоганилися в ділах своїх; не стало тих, хто чинив би добро. Господь поглянув з неба на синів людських, щоб побачити: чи є розумний, що шукає Бога? Всі заблудили, всі нікчемні стали: нема тих, хто чинив би добро, нема жодного» (вв. 1-3). Певно, знайома всім картина, з описом якої погодиться переважна більшість, окрім одного суттєвого факту: цей опис стосується особисто кожного з нас не в меншій мірі, ніж будь-якого карного злочинця. Адже всі, абсолютно всі, про що стверджує Біблія, згрішили перед Богом, переступивши Його святі заповіді, і через це є злочинцями в Його очах.
Поки в житті все гаразд, про подібні речі задумується мало хто, але коли наслідки власних (і не тільки власних) гріхів дають про себе знати, дехто починає задумуватися над тим, за що спіткала його така кара Господня? Ну а далі… все залежатимете від серця певної людини, її внутрішнього стану: чи вона стане жорсткішою, звинувачуючи у всьому Бога і агресивно ставлячись до Нього і всього, що з Ним пов’язане, або ж серце людини розм’якшіться, вона усвідомить, що причина її нещасть і негараздів полягає в її власних гріхах, і лише милосердя Боже врятувало її від остаточної загибелі… Тоді більш-менш приходить усвідомлення власної гріховності, милосердя Божого і хресної жертви Господа Ісуса Христа.
Взагалі, до Бога людей провадять різні шляхи, проте подібний опис стосується значної, якщо не переважної більшості людей – по-іншому, оминаючи шлях страждань, для них, на жаль, не виходить. Хоча, ясна річ, такий шлях люблячому Господу явно не до вподоби. Так що не важко бути з Богом, важко до Бога просуватися, і то лише через власні гріхи. Але спитайте людину, яка віднайшла мир з Богом, з оточуючими і у власному серці, чи важко бути з Богом, і вона, можна не сумніватися, відповість: Так, з Богом буває важко, але без Нього – ніяк.
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